

Сказка - это зернышко,  
из которого прорастает  
эмоциональная оценка  
жизненных явлений.



Испокон веков именно сказка  
(вслед за колыбельной песней и  
ласковой пестушкой)  
вводила детей в мир  
идеалов и ценностей  
традиционной культуры.

Ценность народных традиций  
огромна, а их утрата  
невосполнима.  
Традиции – хранители народной  
культуры, заветов народа.  
Если утеряны народные традиции,  
то может  
встать под сомнение само  
существование народа.

Составители:

Вожакова М.В  
Федосеева Л.А

МАДОУ «Детский сад №3»,  
г.Березники

## Буклет для родителей *« Духовно – нравственное воспитание детей раннего возраста»*

Духовно-нравственное воспитание  
– это формирование ценностного  
отношения к жизни, которое  
обеспечивает гармоничное развитие  
человека и включает в себя  
воспитание чувства долга,  
справедливости, ответственности и  
других качеств, способных придать  
высокий смысл делам и мыслям  
человека.



## Детский сад

Духовно-нравственное воспитание дошкольников включает в себя передачу малышам знаний, традиций, организация доступной возрасту деятельности.

Действенным средством в духовно-нравственном воспитании личности дошкольников является сказка.



## Сказка в каждый дом.

Сказка позволяет малышу впервые испытать храбрость и стойкость, увидеть добро и зло. Дети всех возрастов их любят. Мы в нашем детском саду знакомим детей со сказкой не только с помощью книг и иллюстраций, но и с помощью мультфильмов и прослушивания аудиокниг. В раннем возрасте целесообразно знакомить детей с такими русскими сказками, как «Куричка Ряба», «Колобок», «Репка», «Теремок», «Три медведя»



## Интернет-ресурсы по сказкам

### Аудиосказки



### Сказки-мультфильмы



### Сказки-презентации

